

## **МОЖЕ БУТИ УТОЧНЕНО**

### **Обґрунтування**

**до питання про прийняття постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 березня 2017 року № 464»**

Відповідно до статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» для ефективного виконання завдань державного регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг НКРЕКП забезпечує відповідно до закону доступ споживачів до інформації про ціни/тарифи, зокрема, у сфері постачання природного газу.

Водночас, відповідно до статті 1 Закону України «Про особливості доступу до інформації у сферах постачання електричної енергії, природного газу, теплопостачання, централізованого постачання гарячої води, централізованого питного водопостачання та водовідведення» споживачам, зокрема у сфері постачання природного газу гарантується безперешкодний та безоплатний доступ до інформації, зокрема про ціни/тарифи, їхні складові для всіх категорій споживачів, зміну цін/тарифів; стан розрахунків таким споживачем за спожиті товари, послуги, у тому числі про заборгованість з оплати за спожиті товари, послуги (за наявності), періоди, в яких виникла така заборгованість, відомості про обчислення її розміру, пільги та субсидії (у разі їх надання/призначення); фактичні обсяги споживання таким споживачем товарів, послуг за попередні періоди.

Слід зазначити, що з 1 серпня 2020 року роздрібна ціна на природний газ, зокрема для побутових споживачів, не визначається на підставі Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2018 № 867, а вільно встановлюється між постачальником та споживачем, тобто є договірною.

Крім того, згідно Методики визначення та розрахунку тарифу на послуги розподілу природного газу, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 25.02.2016 № 236 та Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494, тариф на послуги розподілу встановлено як плату за замовлену потужність, а вартість послуг розподілу природного газу відокремлено від вартості природного газу як товару.

Враховуючи зазначене, з метою надання споживачам, зокрема актуальної інформації про споживання природного газу та його ціни, виникла необхідність внесення змін до постанови НКРЕКП від 30 березня 2017 року № 464 «Про щорічне забезпечення споживачів ключовою інформацією про послуги у сферах енергетики та комунальних послуг». Департаментом із

регулювання відносин у нафтогазовій сфері розроблено проєкт постанови НКРЕКП «Про внесення Змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 березня 2017 року № 464» (далі – проєкт Постанови), яким передбачено оновлення додатку 2 постанови НКРЕКП від 30 березня 2017 року № 464 у зв'язку зі змінами у чинних нормативно-правових актах.

Зазначений проєкт Постанови має ознаки регуляторного акта.

Так, відповідний Проєкт постанови 03.03.2021 було схвалено на відкритому засіданні НКРЕКП та разом з обґрунтовуючими матеріалами оприлюднено на офіційному вебсайті Регулятора з метою отримання зауважень та пропозицій. У визначений строк, з 03.03.2021 до 12.03.2021, надійшли зауваження та пропозиції від ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ», ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» та гр. Бакуліна О. Ю.

На виконання положень статті 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та положень глави 3 Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, 28.04.2021 відбулися відкриті обговорення зазначеного Проєкту постанови, під час яких були розглянуті надані суб'єктами ринку природного газу та іншими заінтересованими особами зауваження та пропозиції.

Враховуючи вищезазначене, Департамент із регулювання відносин у нафтогазовій сфері пропонує прийняти постанову НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 березня 2017 року № 464» .

**Директор Департаменту  
із регулювання відносин  
у нафтогазовій сфері**

**Т. Рябуха**



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про внесення змін до постанови  
Національної комісії, що здійснює  
державне регулювання у сферах  
енергетики та комунальних  
послуг, від 30 березня 2017 року  
№ 464

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок природного газу», «Про особливості доступу до інформації у сферах постачання електричної енергії, природного газу, тепlopостачання, централізованого постачання гарячої води, централізованого питного водопостачання та водовідведення» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

**ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 березня 2017 року № 464 «Про щорічне забезпечення споживачів ключовою інформацією про послуги у сферах енергетики та комунальних послуг» такі зміни:

1) у підпункті 2 пункту 1:

абзац другий викласти в такій редакції:

«обсягів поставленого природного газу;»;

абзац четвертий викласти в такій редакції:

«ціни природного газу для окремого домогосподарства;»;

доповнити новим абзацом такого змісту:

«тарифів на розподіл природного газу, що діяли протягом року.»;

2) додаток 2 викласти в новій редакції, що додається.

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює держане регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Голова НКРЕКП

В. Тарасюк

## МОЖЕ БУТИ УТОЧНЕНО

Додаток 2  
до постанови Національної комісії,  
що здійснює державне регулювання  
у сферах енергетики та комунальних  
послуг  
30.03.2017 № 464  
(у редакції постанови Національної  
комісії, що здійснює державне  
регулювання у сферах енергетики  
та комунальних послуг,  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_)

<b>Адреса побутового споживача</b>	<b>О/р (особовий рахунок)</b>	<b>Постачальник природного газу</b>
------------------------------------	-------------------------------	-------------------------------------

### Шановний споживачу!

Висловлюємо Вам подяку за те, що Ви користуєтесь послугами нашого підприємства, та вважаємо своїм обов'язком згідно з постановою НКРЕКП від 30.03.2017 № 464 довести до Вашого відома інформацію, а саме:

**Інформація щодо обсягів поставленого природного газу\*** \_\_\_\_\_  
(назва постачальника природного газу)

По Вашому домогосподарству за 20\_\_ рік обсяг поставленого природного газу нашим підприємством склав:

	Об'єм(обсяг) поставленого природного газу, м куб. (кВт-год)	Вартість поставленого природного газу, грн
Газопостачання		

Ви використовуєте природний газ \_\_\_\_\_  
(для приготування їжі, для підігріву води та приготування їжі, комплексно, у тому числі для опалення)

При цьому середнє споживання у 20\_\_ році на одне домогосподарство склало:

	Приготування їжі м куб. (кВт-год)	Підігрів води та приготування їжі м куб. (кВт-год)	Комплексно, у тому числі для опалення			
			у багатоквартирних будинках		в індивідуальних будинках	
			м куб. (кВт-год)	м куб. / м кв. (опалювальної площі); кВт-год/м кв. (опалювальної площі)	м куб. (кВт-год)	м куб. / м кв. (опалювальної площі); кВт-год/м кв. (опалювальної площі)
Середнє річне споживання одного абонента по газопостачальному підприємству						
Середнє річне споживання одного абонента по Україні						

Ціни природного газу для Вашого домогосподарства\*

Найменування показників	Січень	Лютий	Березень	Квітень	Травень	Червень	Липень	Серпень	Вересень	Жовтень	Листопад	Грудень
	20__	20__	20__	20__	20__	20__	20__	20__	20__	20__	20__	20__
Ціна природного газу грн/м куб. (грн/ кВт-год)												

Тарифи на послуги розподілу природного газу, що діяли протягом попереднього року для Вашого домогосподарства

Назва оператора газорозподільної системи	Період дії	Тариф на послуги розподілу природного газу, грн/м куб. (кВт-год) на місяць

**Додаткова інформація****Динаміка фактичного споживання споживачем природного газу в залежності від температури повітря\*\***

Найменування показників	Січень 20__	Лютий 20__	Березень 20__	Квітень 20__	Травень 20__	Червень 20__	Липень 20__	Серпень 20__	Вересень 20__	Жовтень 20__	Листопад 20__	Грудень 20__
Середня температура повітря у Вашій області / м. Києві, °С												
Газопостачання по Вашому домогосподарству*, м куб. (кВт·год)												
Середнє споживання природного газу споживачами Вашого виду споживання по газопостачальному підприємству, м куб. (кВт·год)												
Середнє споживання природного газу споживачами Вашого виду споживання по Україні, м куб. (кВт·год)												

\* заповнюється діючим постачальником природного газу за період, протягом якого здійснювалось постачання природного газу у попередньому році

\*\* заповнюється для споживачів, які використовують природний газ комплексно, у тому числі для опалення

З інформацією щодо діючої роздрібної ціни на природний газ та її структури Ви можете ознайомитись на нашому вебсайті: \_\_\_\_\_

З інформацією щодо структури тарифу оператора газорозподільної системи, у тому числі витрат на модернізацію газорозподільних систем, Ви можете ознайомитись на його вебсайті: \_\_\_\_\_

З планами державного контролю та результатами перевірок ліцензованої діяльності можна ознайомитись на офіційному вебсайті НКРЕКП [www.nerc.gov.ua](http://www.nerc.gov.ua).**Ключові нормативно-правові акти:**

Закон України «Про ринок природного газу»;

Правила постачання природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2496;

Типовий договір постачання природного газу побутовим споживачам, затверджений постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2500;

Кодекс газорозподільних систем, затверджений постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494;

Типовий договір розподілу природного газу, затверджений постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2498.

**З повагою**\_\_\_\_\_  
(назва постачальника природного газу)